Esercizio 5 [5 punti]

Studiare la continuita, la derivabilita e la differenziabilita in (zg,yo) = (0,0) della funzione

B %%96_2_;_53/ se (z,7) # (0,0),
£( ,y)~{ Y se (z,y) = (0,0).
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(i) Dare la definizione di . EI_I&OO flz)=5. 5
" o . . _ B3
(ii) Dare un esempio di funzione f(z) tale che m—l-lgl-noo flz)=9. o
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Domanda 2 [4 punti]
(i) Dare la definizione di funzione continua in zg per f: R — R.
(ii) Disegnare il grafico di una funzione continua in 6 e non continua in 5.
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Esercizio 1 [5 punti] Esercizio 3 [5 punti]

Studiare il carattere della serie
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Esercizio 4 3 :?{%ffﬁé = &+ (H (%~ 4)+ qi(J =2} /7 K [Bpumi]

Disegnare 'insieme D = {xy)€R2 $<2?+ 239, xSO, yZO}.
Calcolare I'integrale [[ nydacdy;:%
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Esercizio 2

Studiare la convergenza o la divergenza del seguente integrale improprio. Nel caso converga, calcolarne

il valore.
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